



ОФОРМИ ПОЛИС СТРАХОВАНИЯ КВАРТИРЫ – ВЫБЕРИ УНИКАЛЬНЫЙ ПРИЗ! ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ НА SOGAZ.RU

ПРИМИ УЧАСТИЕ В СОВМЕСТНОЙ АКЦИИ СОГАЗа и КХЛ

СОГАЗ СТРАХОВАЯ ГРУППА
8 800 333 0 888
www.sogaz.ru

ФУТБОЛ

ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. 1/4 финала

Четвертьфинальный матч «Боруссия» - «Монако» перенесен со вторника на среду из-за атаки на автобус немецкой команды, который направлялся на стадион



Вчера, Дортмунд. Одно из взрывных устройств, которое повредило автобус «Боруссии», находилось вот в этих кустах (на правом снимке).

ЧТО ЭТО БЫЛО?

Первые тревожные новости появились в интернете примерно за час до начала матча. Позже выяснилось, что взрыва было три. Мощность их оценили как низкую. Произошли они рядом с автобусом «Боруссии», когда тот отъезжал от гостиницы.

Когда в Москве уже наступила полночь, представители полиции на специально организованной пресс-конференции сообщили, что «предположительно, это было целенаправленное нападе-

ние», подтвердив, что прогремело именно три взрыва.

КТО ПОСТРАДАЛ

Известно, что пострадал один человек - центральный защитник Марк Бартра, который был немедленно доставлен в больницу. По предварительным данным, испанец получил порезы руки от выбитого стекла и находился в состоянии шока. Впрочем, поздним вечером издание Магса сообщило, что футболист прооперирован, выписан из больницы и уже прибыл домой.

ЧТО СКАЗАЛ ОЧЕВИДЕЦ

В 21.30 по Москве последовало сообщение о том, что матч перенесен на следующий день (начало встречи - 19.45 мск).

К тому моменту трибуны стадиона были почти заполнены. Диктор объя-

вил о происшествии, но призвал собравшихся к спокойствию - им ничто не угрожало.

Как сообщил «СЭ» журналист Никита Ковальчук, присутствовавший на стадионе «Сигнал Идуна Парк», паники удалось избежать. Более того, фанаты хозяев и «Монако» объединились, стали скандировать: «Боруссия», «Боруссия!» - и запели «Марсельезу».

Полиция Дортмунда призвала жителей города по возможности отказаться от поездок на автомобилях из-за сильных пробок, а «Боруссия» предупредила

покидающих арену сохранять билеты, так как они будут действительны и в среду.

А местные жители запустили в твиттере хэштег «спальное место для приезжих фанатов» (#bedforawayfans), по которому болельщики «Монако» могли бы найти себе бесплатный ночлег. Ночью в соцсетях стали появляться фотографии, на которых болельщики «Монако» находятся в гостях у немцев.

Филипп ПАПЕНКОВ

Подробности и реакция соцсетей - на сайте www.sport-express.ru

ШУБЕНКОВ ПЕРЕПРЫГНУЛ ЧЕРЕЗ БАРЬЕР ИААФ



Звезды российской сборной по легкой атлетике Сергей Шубенков и Мария Ласицкене (Кучина) вчера получили возможность выступать на международной арене, несмотря на дисквалификацию нашей национальной федерации. В мае чемпионы мира из России впервые за полтора года смогут конкурировать с ведущими спортсменами планеты. Правда, пока будут делать это под нейтральным флагом.

Стр. 8

Интрига дня

«БАВАРИЯ» VS «РЕАЛ»

1.78

3.88

4.34

Эта пара могла бы украсить финал, но жребий распорядился иначе. В первом матче эксперты Winline отдают предпочтение «Баварии», хотя очевидно, что результат всего противостояния будет зависеть не столько от исхода, сколько от счета.

Стр. 5

КАК ХОТЕЛИ ПЕРЕНЕСТИ ФИНАЛ КУБКА, И ПОЧЕМУ НЕ СТАЛИ



Решающий матч Кубка России, в котором встретятся «Локомотив» и «Урал», мог быть перенесен дважды: сначала с 29 мая на 2-е, а затем на 4-е либо 8-е. Впрочем, РФС и РФПЛ не пошли навстречу просьбе главного тренера «Локо» Юрия Семина, ограничившись одним изменением - игра пройдет 2 мая.

Стр. 2

Вчера команда Лионеля Месси потерпела уже второе крупное поражение в плей-офф этого розыгрыша Лиги чемпионов

ЮВЕНТУС - БАРСЕЛОНА - 3:0 (2:0)

Голы: Дибала, 7 (1:0), Дибала, 22 (2:0), Кьеллини, 55 (3:0)

«Ювентус» (Турин): Буффон, Дани Алвес, Бонуччи, Кьеллини, Алекс Сандро, Пьянчи (Барцальи, 89), Хедра, Куадрадо (Лемина, 73), Дибала (Ринкон, 81), Манджукич, Игуаин.

«Барселона»: тер Штеген, Пике, Юмтити, Матеу (Андре Гомиш, 46), Маскерано, Ракитич, Иньеста, Месси, Серхи Роберто, Суарес, Неймар.

Наказания: Дани Алвес, 25. Суарес, 54. Иньеста, 57. Манджукич, 63. Хедра, 74. Юмтити, 90+1. Лемина, 90+1 (предупреждения).

Судья: Марчиняк (Польша).

11 апреля, Турин. Стадион «Ювентус», 41 000 зрителей.

«Хорошо обороняться не стыдно. Хотите зрелища - идите в цирк», - воскрикнул эксцентричное высказывание Массимилиано Аллегри на итальянском телеканале Mediaset Premium прозвучало как руководство к действию против каталонцев.

НОВЫЙ РАЗГРОМ «БАРСЫ»

Тем не менее, на поле у туринцев вышел состав с четырьмя футболистами атакующего плана, которые принялись с первых минут ожесточенно прессинговать соперников. И уже на 3-й минуте случился голевой момент. Игуаин после навеса Пьянчи со штрафного выиграл верховую борьбу, но пробил прямо по центру в руки вратарю. Впрочем, гол не заставил себя ждать. Спустя четыре минуты Куадрадо погарцевал на правом фланге и выдал пас в район угла вратарской площадки, где Дибала правой ногой остановил мяч,

а левой с разворота пробил в дальний угол. Блестящее исполнение!

«Старая синьора» тут же переключилась на так называемую игру «вторым номером». Она организовала два залоса на по четыре человека в каждом (Куадрадо и Манджукич занимали позиции на краях) и не оставляла гостям свободного пространства. «Барселона» медленно катала мяч на дальних подступах к воротам, а хозяева их всячески отжимали, так что по большей части поиском продолжений занимались три защитника и располага-

вшийся перед ними Маскерано. Один раз Месси изыскал-таки гениальный ход, сделав длинную продольную передачу на угол вратарской площадки, куда, выскочив из-за спины у Дани Алвеса, рванул Иньеста. Туринцев от гола спас Буффон.

Моментальный ответ хозяев получился эффективнее. Дибала вновь пробил без промедления и без помех. На этот раз от линии штрафной площадки, куда выкатил мяч с левого фланга Манджукич. Тер Штеген не выручил. К перерыву «Ювентус» шел по графику «ПСЖ», который устроил два месяца

назад «Барселоне» в Париже невероятный разгром - 4:0. В повторение, честно говоря, не верилось. Хотя бы потому, что ЧП не должны быть нормой.

Во втором тайме «Барса» перестроилась на схему 4-3-3. Назад отодвинулся Маскерано, а на краях обороны расположились Серхи Роберто и Юмтити. Преодолевать плотную оборону гости принялись за счет длинных рассекающих передач вроде той, что получилась в первом тайме у Месси. Сам аргентинец после удачного для него отскока опасно направил мяч рядом со штангой.

Вместе с тем у хозяев прошел заброс на Игуаина. Судья офсайд не зафиксировал, но пробить вратаря с острого угла вышедшему с ним один на один форварду не удалось. Зато успех принес угловой, после подачи которого Кьеллини не перепрыгнул даже, а переселил Маскерано.

«Ювентус» по-прежнему не знает поражений в этом розыгрыше Лиги чемпионов, чем может похвастаться еще только «Реал». В свою очередь каталонский клуб до сих пор громил соперников на своем поле с астрономическими счетами: 7:0, 4:0, 4:0, 6:1. Через неделю ему будет достаточно самого скромного из этих результатов. Да только «Старая синьора» не любит цирк. Очередное представление на «Камп Ноу» она может и не позволить.

Александр ПРОСВЕТОВ

Вчера генеральный директор «Зенита» Максим Митрофанов рассказал об очередной порции проблем, с которыми столкнулся новый стадион в Санкт-Петербурге. Клубу пришлось в срочном порядке реанимировать поле, на котором через 10 дней должен состояться первый в истории арены матч премьер-лиги.

ГАЗОН С ТОГО СВЕТА КАК «ЗЕНИТ» СПАС НОВЫЙ СТАДИОН

Нет сомнений, что, несмотря на все трудности, мы с городом совместными усилиями подготовим стадион и газон к Кубку конфедераций. Что касается «Зенита», то 22 апреля мы играем на арене «Санкт-Петербург» с «Уралом». Начало в 14.00.

Эти слова Митрофанов сказал «СЭ» в конце второго дня. А в начале появились интервью гендиректора городского изданию «Фонтанка», где высказывания были более резкими. «Если быть

откровенным, мы бы свои матчи сейчас на этом стадионе не проводили. То футбольное поле, которое создано стадионными подрядчиками, - оно умерло», - сказал Митрофанов. И добавил, что новый газон выращивается специалистами клуба.

С вопросами об актуальном состоянии поля «СЭ» обратился к агроному Константину КРЕМИНСКОМУ. Именно его в свое время Артем Дзюба рекомендовал для всех клубов премьер-лиги.

Именно этот человек работает сейчас на арене «Санкт-Петербург».

- Оцените газон на новом стадионе на сегодняшний день?

- Поле на новом стадионе город передал нам в эксплуатацию в конце февраля. Точнее - 26-го числа, когда газон съехал внутрь чаши. С небольшим снежным покровом и во льду. Визуально мы обнаружили на поле много повреждений. Часть из них была связана с природными факторами - зима, снег, ве-

тер и так далее. А часть - с человеческим фактором.

- То есть?

- Судя по характеру повреждений, когда газон зимовал на улице, по нему походило немало людей. Но это не самое страшное. Когда внутри чаши мы растопили снег, признаков жизни у газона практически не наблюдалось. Мы увидели различные грибковые заболевания, много плесени.

Сергей ЦИММЕРМАН
Окончание - стр. 3



Поле стадиона «Санкт-Петербург».